J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Te6rica ( UVEG) . [MMF3-B:2002-3]

TEMA 1: Niimeros complejos y funciones hiperbélicas.”

18 de diciembre de 2002

1. //0Oteo// Calcular tanh™'(1/2)
1
a) 5 In3
b) 1n(3/2)
¢) In3
2. //Pérez Ductor [Mayorall// Indica cuél de las siguientes expresiones
es equivalente al sin® o

3 o 1.

gsina — 7 sin 3

b) isina+ isin3a
3

¢) 2sina+ §sin3a

3. //Usach [Vicentel//

Sean los numeros complejos z = 4 — 3i, w = 2i,
entonces w? es

a) Inv2+i(n/2+ 2rk)
b) 2exp[d+ 3(n/2+ 2wk)] expi[(2m + 87k) — 31n 2]
¢) V2exp(3m/2 + 67k) expi(v/3 + 47 /3 + 21k)
//Alabau [Mayorall// ;Cuanto vale el nimero complejo correspondi-
ente a la expresién [exp(ilm(Lni))]*/2?
a) exp(in/4),exp(—i3mw/4)
b) exp(in/2),exp(im)
¢) Inl+i(m/2+ 2km)

//Bonaque [Campos]//

;Cudl es el resultado de la siguiente suma z" +
19
FA

a) mncos26
b) 2cosnb
¢) cosnf + [isind] !

6. //Lacomba [Ruiz Fuertes]//

El cosh z presenta:

a) Un minimo en (0,1)

“Preguntas y respuestas contrastadas por |...]
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10.

11.

12.

13.

14.

b) Un méximo en (0,—1)

¢) Un pto. de inflexién en (0, 0)
//Marco [Gascé]l// Cudl de estas identidades no es correcta:

a) tanhix = —itanhz
b) siniz =isinhx
¢) sinix=2%(exp(z) — exp(—z))

//Planells, Gonzédlez [Planelles,Yagol//Sea z = exp(im/4)+/2exp(iT).
Las soluciones de la raiz ctibica de z son

a) exp(in/4),exp(illm/12), exp(i197/12)
b) exp(in/2),exp(in/2),exp(—im/2)
¢) exp(in/4),exp(—im/4),exp(illmw/12)

//Campos [Bonaque] Determinar log_; i.

(l) 7 /242km

3n/242km
b) 37 /2+42km
7w /2+42km
) Tr/2+2k7r
¢)  ZiB3n/2+2knm)

. 8
//Lladré [Marin]//  Determinar (%zﬂ,)

¢) exp(in/2)

//Navarro [Sorial// Determinar {/—2 — 2exp(in/2)

a) V/2exp(ibm/12)
b)  V2exp(ibm/2)
¢) V2exp(ibm/4)

//Yago [Gonzalez]// Dado —2 — 2¢ cudl de las siguientes es correcta:

a) Su médulo vale 3v/5
b) Su valor ppal. vale —7/3

¢) Su complejo conjugado tiene un valor ppal. 3m/4

//Planelles [Planells]// Hallar la expresién de sin(f + ¢) a partir
del producto exp(if) exp(i¢).

a) cosfcos ¢ — sinfsin ¢
b) cosfsing + sinf cos ¢

¢) sinfsin¢ — cosf cos ¢
//Mayoral [Ripolll// Determinar (—1 + /3i)%/2

a) V2exp(—in/3),v/2exp(2in/3)
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

b) V2exp(in/3), V2 exp(—2ir/3)
¢) V2exp(—im/3),v/2exp(4in/3)

//Soldevila [Lizondo]l// Indicar cudl no es correcta:
a) sinf = (expif — exp(—if))/2

b) exp(—if) =cosf +isind

c) coshf = (expf +exp—0)/2

//Romero [Ruiz]// Indica cuél es incorrecta:

exp ix+exp —ix
exp 1T —exp —1ix

b) tanhr = eXpIT—exXp —%
exp r+exp —x

a) tanz =

¢) sinz = (expiz — exp —iz)/2i

//Pedrueza [Gascé]// Determinar {/—2 — 2 exp(in/2)

a) V2exp(ibm/12)
b) V2exp(ibn/12)
¢) V2exp(in/12)

//Gascé [Pedruezal// Senalar la verdadera

—1 _ sinh 'z
a) tanh ™ z = Sho %

b) exp—ia=cosa—isina

//Vicente [Marcol// Determinar Reexp(2 + 3i)

a) e?cos3

b) €?sin3
¢) ie*sing
//Poquet [Diez]// Determinar i(—%)

a) exp(m+ 4km)
b) exp(mw/2+ 2kn)
c) exp(m/2— 2km)

//Diez [Poquetl// Determinar Ln(—2 + 21)

a) Inv8+i(—m/4+ 2kn)
b) Inv8+i(3m/2 + 2km)
¢) Inv8+4i(3m/4 + 2kn)

//Limeres [Lizondol// Determinar el argumento de /2% expim/4

a) 7/2+1n20
b) w/6+1nb
c) (m/4+1n2)/2
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23. //Engra [Navarretel// Determinat el c.c. de (1 + i)2P =7
a) /2
b) 1/2
C) (1 _ i)—Zexp T
24. //Navarrete [Engral// Determinar el nimero complejo (a, b) solucién
de (a + bi)v/2exp(i(m/4 + 2mn)) = 2exp(—i(1 + 27n))
a) (—1,1)
b) (0,2)

c) exp(—im/2)
25. //Marin [Lladrél// Calcular en forma binomial (v/3 + )'°

a) 32768i
b) 32768 +i
) —32769

26. //Soria [Marcol// Obtener los valores de 6 que verifican cosf = 3.

a) 2km +iLn3
b) 2km —iln(3 4 2v/2)
¢) 2km —iln(3 4 2v2)

27. //Arnau [Lacombal// Determinar [ — exp(—ax) sin(bz)dx

a) —exp(—ax)(—asinbz — bcosbz)/(a? + b?)
b) —exp(—ax)(—acosbx+bsin bxr — ai sin bx — ibsin bx — ibcos bx)/(a® + b?)

¢) aexp(—ax)cosxbx
28. //Blasco [Navarrol// Marcar la respuesta correcta de (i%)°

a) 1+exp(n/2—2kn)
b) exp(mw/2 — 2km)
c) exp(i3m/2)
29. //Navarro [Blascol// Segtin el Th. de de Moivre (sinf)? se puede es-
cribir como:
a) (1—cosf)/2
b) (cos30+ 3cosh)/4
¢) (1—cos26)/2
30. //Ruiz [Lacombal// Sabiendo que Ln(z) = In v/12+i(m/6 + 2k), eval-
uar {/(z —z*)/2
a) 3YSexp(im/6),3/ exp(ibm /6), 31/ exp(i3m /2)
b) 36 exp(im/2),3"/6 exp(i77/6),3"/C exp(illm/2)
¢) 3% exp(in/6),3"/% exp(il37/6),3"/° exp(i25m/2)



